

走基层 看发展

观音堂示范区金庄村——

生态养鹅 唱响乡村振兴“致富歌”

6月23日,走进观音堂示范区金庄村树下农业农场,只见一只只体态肥硕的大白鹅在树林里悠闲踱步,时而引吭高歌,时而低头觅食,一幅生机勃勃的景象。据了解,这些鹅正是农场负责人李立峰增收致富的“法宝”。

据李立峰介绍,这些鹅都是从新乡引进的,品种优良,喂养75天左右就可以售卖了,一年能卖4—5茬。目前农场里养有大鹅5000多只、小鹅3000多只,平时就喂玉米、糠、豆粕等绿色食材,成本不高,鹅还长得好。

在养殖过程中,李立峰坚持绿色、科学的养殖方式。他充分利用林下空间,让鹅在树林里自由活动,既节省了养殖场地成本,又让鹅有了足够的运动空间,肉质更加紧实鲜美。“林下养鹅好处可多了,鹅能吃林子里的杂草和害虫,减少了除草和除虫的人工成本,鹅粪还能给树木当肥料,促进树木生长,这是一举多得的好事。”李立峰笑着说。

凭借着勤劳和智慧,李立峰的养鹅事业蒸蒸日上,经济效益十分可观。“一年下来,净利润能达到25万左右。鹅主要销往四川、浙江、江苏、山东、郑州等地,深受市场欢迎。”李立峰高兴地说。

自己富了不算富,带动大家一起富才是真的富。目前,在李立峰的示范带动下,滴水崖村、赵沟村、小南庄村等周边村民也纷纷加入养鹅队伍,养鹅产业逐渐



成为当地的特色产业,为乡村振兴注入了新的活力。“我会把自己的养殖经验毫无保留地分享给大家,从选鹅苗、喂养到疫病防治,全程提供技术指导。大家有问题随时问我,我也希望能和乡亲们一起把养鹅产业做大做强,让更多人过上好日子。”李立峰坚定地说。

“未来,我计划进一步扩大养殖规模,引进更先进的养殖技术和设备,延伸产业链,提升产品附加值,带领乡亲们在致富路上越走越远,让林下养鹅这一特色产业走出更加宽广的致富新路径,共同描绘乡村振兴的美好画卷。”李立峰说。(牛祎蓓 文/图)

我县对不动产『登记难』整治工作再部署

为深入推进不动产登记工作,切实保障好企业和广大购房群众合法权益,6月23日,我县召开推进会,对不动产“登记难”整治工作进行再安排、再部署。副县长陈国辉等参加会议。

会议强调,不动产登记作为整治群众身边不正之风和腐败问题16+1项民生实事项目,是群众最关心的“关键事”,更是关乎社会稳定的“民生事”。各部门务必要提高政治站位,将这项工作作为检验践行以人民为中心发展思想的试金石。要把群众的烦心事当作自己的心头事,聚焦群众办证的难点、堵点、痛点,积极稳妥解决不动产登记难问题,以实际行动维护好群众合法权益、办好民生实事;在问题处置过程中,要坚持具体问题具体分析,做到“一案一策”、合情合理,避免处置工作简单化、“一刀切”;工作专班要发挥牵头作用,相关乡镇要对辖区范围内国有土地上2025年3月底前已建成销售但因各种原因导致不动产登记难的住宅小区、单位集资房、商业用房及企事业单位自建房等进行“拉网式”大排查;自然资源局要建立问题台账,协调相关部门制定整改方案,对用地手续不完善等问题,完善用地手续和规划核实意见或现状技术指标;住建局、税务局、城市管理局要积极完善手续,为不动产登记创造条件;纪委监委对各部门工作开展情况进行跟踪督导,对工作不力、推诿扯皮、失职渎职的单位和个人进行严肃问责。(闻丹丹)

石桥镇 筑牢诚信基石 守护征信『经济身份证』

为深入推进社会信用体系建设,提升群众信用意识,6月23日,石桥镇开展了“关爱信用记录 共建诚信家园”为主题的宣传活动,通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传彩页和信用知识手册等宣传形式,让信用知识走进千家万户。

活动中,该镇宣传小分队结合《河南省社会信用条例》,对社会信用体系建设、特别是“高效办成一件事”“信用修复”等惠企利民政策,向过往群众开展信用知识普及工作。针对群众关心的“信用如何影响贷款申请”“不良记录如何修复”等与个人信用记录密切相关的问题,工作人员一一耐心解答,帮助群众深刻认识征信的重要性,掌握维护良好个人信用记录的方法,同时倡导企业和个人践行诚信理念,做文明、诚实守信的好公民,营造诚实守信的社会氛围。

本此次活动累计悬挂宣传条幅6条,摆放宣传展板4块,发放宣传资料500余份,解答咨询60余人次。通过多元化的宣传方式,进一步提高了群众对信用体系建设的知晓度和参与度,增强了群众的诚信守法意识,为构建人人讲诚信、事事重信用的诚信社会奠定了坚实基础。

(史晓佩 文/图)



守护老年人用餐安全

市场监管局联合民政局开展养老机构食品安全培训

“通过培训,我对食品安全有了更深入的认识,回去后我会好好整改,为院民提供营养安全的三餐。”6月24日,参加培训会的张八桥镇敬老院食品安全员胡湘文说。

为进一步加强养老机构食品安全监管,提升养老机构食品安全保障水平,切实守护老年人用餐安全,当日,县市场监督管理局联合县民政局在赵庄镇敬老院开展养老机构食品安全培训会。全县23名养老机构安全管理员参加了培训。

此次培训采取实景式现场讲解,结合养老机构食堂食品安全风险点,从更衣室到操作间,对从业人员健康管理、原材料采购、验收储存、加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样等环节的操作规范进行了详细讲解。

下一步,县市场监督管理局将持续加大养老机构食堂的监督检查力度,督促养老机构严格落实食



品安全主体责任,筑牢食品安全防线,切实保障好广大老年群体“舌尖上的安全”。(陈丛丛 文/图)

公路事业发展中心——

加速推进连栾线翟集至东环路段结构性修复工程

近日,县公路事业发展中心全力推进G311连栾线翟集至东环路段结构性修复工程,以保通行、保进度、保质量、保安全为核心管理理念,统筹施工与交通保障,为服务县域物流经济构建安全畅通的交通动脉。

该工程起于李庄乡翟集村,贯穿闹店镇、周庄镇,终至东环路,项目全长12.129公里。建成后将全面提升道路安全性、畅通性与舒适性。面对路段日均高流

量的交通压力,项目团队采用白加黑错峰施工模式,累计投入施工人员2500余人次、各类机械300余台次,分幅作业,确保施工通行两不误。

截至目前,已完成7.4公里老路面病害处理,彻底解决路面破损、沉降等问题;6.8公里水稳碎石基层与沥青下面层铺设筑牢道路根基;4公里沥青上面层采用高性能材料提升平整度,累计完成投资3000万元,占工程总量75.4%。(韩光明)